Особенность современного мира заключается в том, что стремительно развиваются  компьютерные технологии, интернет захватывает все больше территорий. Сейчас почти у каждого ребенка есть мобильный телефон и свободный доступ в глобальную мировую сеть, поэтому достаточно трудно удивить детей обыденными культурными массовыми мероприятиями. Кроме того традиционные мероприятия лагеря такие как: «День Нептуна» «День сказок» и т.п стали уже неактуальными и не интересными. 
С 2015 года  в ЛОЛ «Солнышко» внедряется совершенно  иной  план развлекательных мероприятий. В течение четырех в лагере проводится фестиваль национальных культур, который получил название «Все флаги мира в гости к нам», где дети получают полезную информацию о других странах, знакомятся с национальностями, с разными народами, познают культуру разных стран, при этом демонстрируя свои таланты в исполнении песен и танцев. Так же новинка последних 2 лет увлекательная игра – «ФотоОхота». Игра, в которой дети при помощи мобильных устройств на время и оригинальность выполняют определенные задания, которые подробно расписываются на маршрутных листах, после выполнения всех заданий вечером проходит просмотр фотоснимков и награждение. Особенность этого конкурса в том, что для выполнения заданий используются современные гаджеты, кроме этого  в этом конкурсе задействованы все дети лагеря, а также и их вожатые. В этом году  добавился новый проект, который называется «ЗD рисунки на асфальте”, дети так же увлекательно провели время выполняя определенные задания. Это тоже на наш взгляд – современный подход к развлекательным мероприятиям. Новой традицией стал совместный танцевальный флешмоб, который записывается на 3 и более видеокамеры с разных ракурсов. Каждый год видео получается очень зрелищным, где также принимают участие все дети и вожатые. Еще одна новинка этих лет – создание вожатыми видеоклипа. Вожатые всегда активно принимают участие в создании небольшого видеофильма. Видеоклип  демонстрируется на концерте вожатых и на закрытие смены, потом организаторы выкладывают его в сеть. Так же 4 год подряд проводится увлекательная и интересная викторина по фильмам, которая называется «Киноквиз».
 Секрет успеха заключается в том, что за основу мероприятия берутся  старые и проверенные временем  методики проведения культурно массовых мероприятий, но при этом обязательно дополняются новыми и интересными моментами. Поэтому из года в год организаторы ЛОЛ «Солнышко» стараются  искать новые идеи и создавать новые мероприятия, которые будут интересны  отдыхающим и будут соответствовать сегодняшнему времени.
